

**NYES Catering - Toamna 2024 - Meniu - Doar pentru uz intern - Proiect**

	SĂPT. 1	SĂPT. 2	SĂPT. 3
LUNI	<p>Cârnat în foietaj vg. Foietaj cu brânză V Cartofi noi la cuptor Iahnie de fasole Pâine cu coajă crocantă ***** Biscuit cu ciocolată vg. Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Pizza V Burrito mexican vg. Cartofi sferturi Mazăre și porumb dulce ***** Negresă cu ciocolată V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Crochete de pui Burger vg. Cartofi tăiați cuburi Batoane vegetale Pâine de casă 50/50 ***** Brioșă veg. cu fructe de toamnă Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>
MARTI	<p>Pui Korma Pui dulce acrișor vg. Orez 50/50 Conopidă și fasole verde Pâine dospită ***** Prăjitură cu cremă și pesmet V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Curry de orez cu pui Paste la cuptor V Morcovi și broccoli Pâine cu coajă crocantă ***** Budincă cu caramel și cremă Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Paste cremoase cu brânzeturi și roșii V Orez în stil bbq vg. Ghiveci de legume Pâine de casă cu usturoi ***** Fruite proaspete sau iaurt de fructe rece vg.</p>
MERCURI	<p>Cârnați și budincă Yorkshire Crochete de legume și budincă Yorkshire V Sos Cartofi copti Morcovi și broccoli Pâine integrală feliată ***** Jeleu și înghețată V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Plăcintă cu carne tocată de vită Broccoli cu brânză la cuptor V Sos Piure de cartofi Ghiveci de legume Pâine de casă 50/50 ***** Prăjitură cu cereale vg. Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Friptură din pulpă de porc Cârnat vegetarian vg. Sos Piure de cartofi Mazăre și porumb dulce Pâine integrală feliată ***** Prăjitură cu aromă de lămâie vg Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>
JOI	<p>Spaghete bolognese Plăcintă ciobanului V Ghiveci de legume Pâine de casă cu usturoi ***** Biscuiți cu brânză V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Chifeluțe de porc în sos de roșii cu paste Cartofi dulci vg. și curry veg. de legume și orez 50/50 Fasole verde și porumb dulce Pâine cu usturoi de casă ***** Turtă dulce cu gem vg. Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Nachos cu carne de vită Quesadilla V Orez cu legume Morcovi și fasole verde ***** Budincă de ciocolată cu sos de vanilie V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>
VINERI	<p>(Harry Ramsdens) Pește pane Cartofi dulci copti V Cartofi prăjiți Mazăre și porumb dulce Ketchup Pâine de casă 50/50 ***** Spumă de banane cu caramel V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Pește (somon) cu cartofi prăjiți Coji de cartofi cu brânză și fasole V Mazăre și morcovi Ketchup Pâine integrală feliată ***** Tort cu spumă de ciocolată și portocale V Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>	<p>Crochete de pește Lipie cu chilli Cartofi prăjiți Ketchup Salată mixtă cu morcov ras Pâine de casă cu semințe de floarea-soarelui ***** Fursecuri de ovăz cu brânză Fruite proaspete sau iaurt de fructe</p>

V = pentru o dietă vegetariană